

喊他来送快递,却塞给他500块钱

热心市民感动“奔跑爸爸”,省脐血库也将免除两万元费用



追事 为孩子奔跑

本报记者 徐洁

23日,正在送快递路上的张维华收到一条短信,是一位老客户发来的,告诉他有一份快递要发出,让他到山师北街某宿舍楼收快递。张维华如约赶到,在处理了收取的三件包裹后,这位老客户突然掏出500元钱,塞到他手中说:“今天我看了《齐鲁晚报》,知道了你的事,我也是做妈妈的,能体会到你们的压力。”

张维华说,他当时的心情感动而意外,一时不知道说什么好。这位老客户扔下钱就飞快地跑上了楼。

23日,一位在山师东路做微商的女孩阅读《齐鲁晚报》后发现,这位陪伴孩子在省城治疗白血病的爸爸,就是经常为她取送快递的小哥。张维华说,她以发快递的名义把他“骗来”,并没有快递要发,而是给了他500元钱,嘱咐他“给孩子买点好吃的”。

“她的妈妈也在,问我孩子

10月23日晚上,快递爸爸张维华满身疲惫地回到省千佛山医院儿科病房时,心里多了满满的感动。齐鲁晚报23日A04版以《为孩子奔跑》为题,报道了来自临沂的28岁快递员张维华为白血病儿子治病,在济南做快递员的消息后,热心读者用爱心温暖了异乡求医的张维华一家。山东省脐血库表示,愿意免除梓晨脐带血移植的两万元费用。

吃不吃羊肉包子,要买羊肉给孩子做,她们还打开大衣柜,让我带两床被子回去,说现在天凉了,你们肯定需要厚被子。”张维华说,“听到这儿我真是再也受不了,泪流满面,我们在济南四处奔波,却受到这么多的关心……”

山东省千佛山医院儿科主任王红美说,为梓晨制定的治疗方案是骨髓+脐带血混合移植,预计一个月内进行手术。骨髓来源于梓晨的爸爸张维华,脐带血来源于山东省脐血库。脐血库提供的一份脐带血已经配型完毕,符合移植的条件。

23日晚,对张维华一家来说,更好的消息传来。山东省脐血库得知这个家庭的困难后,愿意免费为梓晨提供这份脐带血,这样可以让张维华省下2万元费用。晚上9点40分,记者把这一消息告诉还在下班路上的张维华,他在电话中沉默了一会儿后说,他无以为报,唯有感谢。



最近几天,梓晨发烧经常在40摄氏度左右。 本报记者 张中 摄

点“纸”成金,梦想三天后可在省体悦动城成真

齐鲁粉丝节周四开幕,折纸变实物



本报10月23日济南讯(记者 林媛媛) 最近三天,如果您关注过齐鲁晚报的话,想必会大吃一惊——本报21日至23日连开三节“折纸课”,分别教读者折叠风车、巫师帽和灯笼,折纸材料竟然是报纸的封面和封底!这一创意之举吸引来多方关注,无论读者热线还是官方微信后台,都有大批读者粉丝好奇询问:“月底五天究竟有什么大事发生?”

其实,这是本报主办的首

届齐鲁粉丝节为您准备的特别惊喜,邀请广大读者和报纸来一次有趣的互动,找回童真童趣之外,还能在现场获得一份“粉丝福利”。27日至31日,来粉丝节现场,就可以将手中的折纸作品变成真正的风车、巫师帽和灯笼,让报纸从平面变立体,从图案变实物,怎么样,是不是很神奇?

截至23日晚6点,本报微信后台已经收到近百位读者发来

的折纸作品照片。其中既有刚上幼儿园的小朋友折出的风车,也有花甲老人折出的灯笼,还有不少读者更是一天不落,把三个作品都认真完成,并拍照发送到微信后台。

“这三天的折纸课,我和孩子玩得高兴极了。”读者王苏告诉记者,自己6岁的女儿特别喜欢折纸,三天的报纸玩得非常尽兴。“到时候,我们一定带着我们的折纸去咱们粉丝节,一起热闹

一下,孩子都等不及了!”

粉丝节期间(10月27日至31日),只要您带着您的折纸手工作品来到省体悦动城现场,就可以出示折纸作品兑换相应实物。风车换风车,巫师帽换巫师帽,灯笼换灯笼,每种礼品我们各准备了500份,先到先得送完为止。届时,头戴尖顶巫师帽、手拿风车、拎着五彩灯笼的齐鲁粉丝们,将在活动现场形成一道欢乐的风景线。

粉丝节好玩的太多,让你一次嗨个够



音乐节、万圣趴、小魔怪乐园、买赠抽奖……不光有的看,有的玩,还有的购、有的拿,这就是咱们的齐鲁粉丝节!目前,粉丝节现场的这些活动都已经准备就绪,就等您前来狂欢啦!

本报记者 林媛媛

每天都有主打活动 总会有一款适合你

27日,开幕式当天,最具潮流范儿的嘻哈快闪、街舞将和最传统的舞狮击鼓表演混搭,而开幕晚会更是集魔术、变脸、芭蕾、民乐于一台,相信所有在场的读者都能找到自己的所爱。

28日,豌豆音乐节将成为年轻人的音乐盛会,“齿轮”、“理想假日”、“上层社会”和“章瑛的蜜语组合”四支济南本土知名乐队将集体亮相,在体育中心这一济南人记忆深处的酒吧集散地放歌。

29日这天是健身主题日,益高健身俱乐部的教练们将会带领大家一起健身。“我们安排

了一动一静两种健身形式,动的是ZUMBA、BODYJAM和POPDANCE三种课程,静的是瑜伽。”益高健身体育中心店店长陈传兴介绍说,健身活动将在29日下午3点开始,益高健身的健身教练已经准备好带着大家一起嗨。

30日,汽车爱好者千万不要错过这天的潮流趣驾营,宝马、路虎、捷豹、英菲尼迪、林肯、凯迪拉克、荣威、长安马自达等汽车品牌除了五天全天布展之外,小丑表演、儿童艺术团、汽车涂鸦,抽奖送礼品活动将会把粉丝节现场变身汽车盛会。

31日,这天的万圣狂欢夜,我们特别邀请cosplay社团进行“德古拉之夜”万圣主题互动表演,并领衔怪咖巡游,如果您感兴趣,欢迎您装备好,参与到我们万圣狂欢巡游队伍中。

现场免费VR体验 还设有儿童乐园

“作为唯一的场地合作单位,我们也为齐鲁晚报的粉丝准备了丰厚的礼品。”悦动城一位负责人告诉记者,粉丝节期间,在悦动城购物单张发票累计满3000元即可获得悦动城赠送的价值600元的礼品一份,满5000元即可获得价值1000元的礼品一份(每天各10份,先到先得)。此外,悦动城还将在每天13:30、16:30、19:30进行限时抽奖,每天送出20张千元购物券,只要购物满217元就可参与抽奖。

如果您对VR感兴趣,那也一定要来粉丝节。“粉丝节5天,我们将一直在现场设有专门为您准备的这场盛宴。”济南住博汇信息技术有

限公司市场总监刘飞介绍说,他们将现场展示专业的HTC VIEW,所有感兴趣的粉丝都可以现场免费体验。

如果您带着孩子前来参加粉丝节,那么小魔怪乐园肯定会成为孩子们的游乐天堂。儿童乐园、冰场、滑梯、攀岩等最受孩子们欢迎的项目已经准备就绪,每个项目还为粉丝们准备了50张免费券。

除了玩乐购,本报还在粉丝节现场设置了齐鲁晚报粉丝服务区,可以提供现场订报、教育咨询、无人机展示体验等粉丝互动活动和服务。

看了粉丝节的活动介绍动心了吗?按捺一下,再等3天。27日,我们邀请您带着家人朋友,带着满满的热情,来到省体悦动城,来到齐鲁晚报粉丝节,一起参加我们专门为您准备的这场盛宴。

